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Інформаційні  дні  Наукового товариства студентів та молодих вчених
ХНУ

01.05.2023

Останнього тижня квітня 2023 року відбулися інформаційні дні – круглі столи Наукового

товариства студентів та молодих вчених ХНУ (НТСМВ), де були присутні голови НТСМВ всіх

факультетів, представники кафедр, голови студентських конструкторських бюро, аспіранти та

студенти.
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З побажаннями успіхів, нових вражень і наукових звершень до присутніх звернулася голова

НТСМВ Ольга Параска, яка окреслила основні напрями діяльності товариства. Зокрема,

зазначила, що у 2022 році було подано два проєкти на конкурс наукових робіт і науково-

технічних (експериментальних розробок) молодих вчених, одержано три стипендії КМУ для

молодих вчених та Премію ОВА.

Прийнято участь у виставці наукових досягнень, присвяченій 60-літтю Хмельницького

національного університету, де були презентовані результати наукових досліджень молодих

вчених ХНУ.

Також голова НТСМВ ХНУ акцентувала увагу, що сьогодні є запит на популяризацію науки

серед учнів. У рамках діяльності наукових гуртків при кафедрах університету, молодими

науковцями та студентами було прийнято участь у проведенні ІІІ етапу Всеукраїнських шкільних

олімпіад. Здійснюється співпраця з МАН України.
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Одним із цікавих Всеукраїнських проєктів, започаткованих у 2022 році Радою молодих

вчених при МОН, де приймали участь молоді вчені ХНУ під патронатом НТСМВ, є проєкт

«Наукою вишиваємо Україну». Його мета покликана об’єднати науковців у спільних прагненнях

відродження та зміцнення України. Особливо приємно, що від Хмельницької області

координатором, який реалізовує цей проект є Хмельницький національний університет.

Вбачається, що вишита карта України буде презентована до Верховної Ради України до Дня

науки, як оберіг для держави та тих, хто віддано піклується про її майбутнє.

Під час інформаційних днів НТСМВ ХНУ учасники ознайомилися з заходами, що заплановані

у 2023 році для молодих науковців в ХНУ, конкурсами, грантами та стипендіями.

Також було акцентовано увагу на щорічному Конкурсі інноваційних ідей молодих вчених

«ІІМВ ХНУ 2023». Голова СКБ факультету технологій і дизайну Тетяна Надопта розповіла про

порядок проведення Конкурсу у 2023 році, умови участі та дедлайни проведення.

Слід зазначити, що цьогоріч особливий пріоритет при відборі та оцінюванні проєктів

надаватиметься ідеям, спрямованим на вирішення невідкладних питань щодо потреб ЗСУ та

відбудови України у воєнний і повоєнний періоди.

https://konkurs.khmnu.edu.ua/
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Пишаємося молодими науковцями ХНУ та їх здобутками. Бажаємо, щоб їхня натхненна праця

принесла практичні результати для якнайшвидшої Перемоги України і стала гідним внеском у

післявоєнну відбудову та розвиток нашої держави.

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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